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% OF PEOPLE WHO NOTICE CHANGES 
IN CLIMATE AND THE ENVIRONMENT
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PEOPLE ARE RESPONDING TO CHANGES

All (lifestyle) All (livelihood)
RuralBig Cities Small Cities

23%
28%

20%

LIFE IS WORSE

LIFE IS BETTER

21%

CHANGED LIFESTYLE

22%

26%
28%

23%

LIFE IS THE SAME

24%

CHANGED LIVELIHOOD

24%
53%

PEOPLE THINK LIFE HAS GOT WORSE

All 
Rural

Big Cities
Small Cities

43%
55%

£000$1.00

50%



PEOPLE WANT INFORMATION
CONFIDENCE PEOPLE HAVE IN 
INSTITUTIONS TO DEAL WITH ISSUES MEDIA REACH

THAT EDUCATES CHILDREN65%

ON FUTURE IMPACTS58%
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PEOPLE ARE RESPONDING TO CHANGES

MOTIVATORS BARRIERS
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82%WANT TO BE HEALTHY

ENABLERS

WANT A BETTER FUTURE 
FOR CHILDREN 
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ABLE TO MAKE DECISIONS 
AS A COMMUNITY 

FINANCIAL RESOURCES

DON’T HAVE ENOUGH 
RESOURCES TO RESPOND

54%
NO ACCESS 
TO INFORMATION

ACCESS TO INFORMATION

CARE ABOUT THE 
NATURAL ENVIRONMENT 

For the full story and what you can do visit:

www.bbc.co.uk/climateasia
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WHAT PEOPLE THINK CAUSES CLIMATE CHANGE

GOD
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NOT AWARE 

DO PEOPLE KNOW ABOUT 
CLIMATE CHANGE?
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